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(mandag fri), tlf. 2396-1144, e-mail: ken@km.dk

Blåhøj Menighedsråd
Formand: Susanne Jensen tlf. 5363-5203
mailpostsus@gmail.com

Sognemedhjælper 
kirkesanger og kirketjener 
Sonja Kongsted tlf. 4236-8035
sk.kirketjener@gmail.com

Blåhøj Kirkegård
Marianne Groth Hansen tlf. 2010-3463
blaahoejkirke@gmail.com

Kirkeværge
Jan Hove Nielsen tlf. 2330-5224
janita@mvb.net

Filskov Menighedsråd
Formand: Jørn Jensen tlf. 2099-8483
jorn.filskovkirke@gmail.com

Sognemedhjælper, 
kirkesanger og kirketjener
Sonja Kongsted tlf. 4236-8035 
sk.kirketjener@gmail.com

Filskov Kirkegård
Britt Hygum Pedersen tlf. 4096-8035
filskovkirke@gmail.com

Kirkeværge
Mary Thomsen tlf. 5130-4668
martho1946@gmail.com

Hjemmeside:
blåhøjogfilskovkirker.dk

Følg også med på facebook
Blåhøj og Filskov kirker

Blåhøj kirke og Filskov 
kirke er begge 
godkendte vejkirker.

Der ligger foldere 
i våbenhusene. 
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HVAD GØR JEG VED:
Fødsel – navn/dåb – navneændring – vielse – dødsfald

Beløbet skal være indbetalt inden sagsbehandligen 
kan begynde, uanset om ansøgningen kan imøde-
kommes eller ej. 

Navneændring på bryllupsdagen – Gratis
Du kan søge om at ændre dit navn på bryllupsda-
gen, således at du og din ægtefælle får navnefælles-
skab ved vielsen og navnet kommer til at fremgå af 
din vielsesattest. Det sker på www.borger.dk.

Vielse:
Ønsker I at blive gift, skal I rette henvendelse til 
sognepræsten på tlf. 75 34 50 61 eller ken@km.dk, 
og aftale tidspunkt for vielsen.

Dødsanmeldelse – anmodning om begravelse:
For at træffe aftale om bisættelse og begravelse i 
folkekirken kontaktes den stedlige præst, hvor der 
aftales tidspunkt for den kirkelige handling. Døds-
anmeldelsen vedlægges afdødes navne- eller dåbs-
attest, evt. vielsesattest med ægtefællens dåbs- eller 
navneattest.
Herefter anmelder pårørende eller en bedemand 
dødsfaldet via www.borger.dk 

Attester:
Attester udskrives ikke længere automatisk med-
mindre der er tale om dåb eller vielse i folkekirken. 
Får du brug for en fødselsattest eller attest efter en 
navneændring eller navngivning af dit barn, kan du 
rekvirere den med NemID på www.borger.dk 

For borgere uden NemID, eller borgere 
der af en eller anden grund ikke er i 
stand til at fremsende digitale anmeldel-
ser, kan blanketter hentes via siden: 
www.personregistrering.dk eller kom 
til kirkekontoret, så printer vi en ud til dig. 

Hvad gør man i tilfælde af:

Fødsel: 
• Er forældrene gift, skal der ikke foretages noget, 

da anmeldelsen sker automatisk via sygehuset.
• Hvis fødslen er sket uden jordemoder, skal foræl-

drene anmelde den, inden der er gået 14 dage på 
www.borger.dk. 

• Er forældrene ikke gift skal forældrene senest 
14 dage efter fødslen anmelde faderskabet via 
www.borger.dk. Hvis ikke den er indgivet inden 
14 dage, indleder Statsforvaltningen en fader-
skabssag.

Navn: 
Et barn skal navngives, før det er et halvt år. 
Det kan gøres ved dåb eller på www.borger.dk.

Navngivning ved dåb:
Her skal forældrene træffe aftale med sognepræ-
sten og der skal IKKE anvendes navngivning via 
www.borger.dk

Navngivning uden dåb:
Forældrene navngiver barnet via www.borger.dk 
inden seks måneder fra fødslen.

Navneændring:
Du udfylder, betaler og indsender din ansøgning 
med NemID på www.borger.dk. 
Ansøgningen bliver automatisk sendt til den myn-
dighed (sogn eller kommune) som skal behandle 
ansøgningen.
Du kan søge om at ændre dit eller dit barns navn. 
Det er dog en forudsætning, at du har forældre-
myndigheden over det barn, du ansøger om navne-
ændring for og at anden forælder medsignerer med 
sit NemID. En navnændring koster 646,37 kr.
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Konfirmandindskrivning for næste års 
konfirmander i Blåhøj:

Søndag den 13. september kl. 10.30
 i Blåhøj Kirke

KONFIRMATION 
I BLÅHØJ 2027

 - den 2. maj kl. 10.00 -

KONFIRMATION

1

1
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3 4 5

 ■ Blåhøj Kirke 
LØRDAG DEN 2. MAJ KL. 11.00

1.  Liam Lill Madsen
Blåhøj Kirkevej 20, 7330 Brande

 ■ Blåhøj Kirke 
SØNDAG DEN 3. MAJ KL. 10.00

1.  Elias Peter Boelsgaard
Tingskoven 37, 7330 Brande

2.  Emma Nordby Mouritsen
Omvråvej 24, 7330 Brande

3.  Felix Øllgaard Hansen
Nygade 30, Blåhøj, 7330 Brande

4.  Freya Schneider Thomsen
Krogbrovej 52B, 7323 Give

5.  Lea Gry Kastberg Buch
Engebækvej 47A, 7330 Brande

Konfirmandindskrivning for næste års 
konfirmander i Filskov:

Søndag den 20. september kl. 10.30 
i Filskov Kirke

KONFIRMATION 
I FILSKOV 2027

 - den 9. maj kl. 10.00-
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KONFIRMATION
 ■ Filskov Kirke 
SØNDAG DEN 10. MAJ KL. 10.00

1.  Anne Klaver
Ravlundvej 5, Filskov, 7200 Grindsted

2.  Elias Elnegaard
Omme Landevej 39, Filskov, 
7200 Grindsted

3.  Emil Madsen Kastberg
Postgade 11, Filskov, 7200 Grindsted

4.  Felix Søgaard Nielsen
Amtsvejen 21, Filskov, 7200 Grindsted

5.  Frederikke Røndbjerg Jønsson
Krohaven 8, Filskov, 7200 Grindsted

6.  Lærke Dyrehauge Christiansen
Tingvejen 443, Filskov, 7200 Grindsted

7.  Julius Ørskov Thomsen
Stationsvej 6, Filskov, 7200 Grindsted

8.  Mathias Svejdahl Hyldgaard Andreasen
Engmosevej 9, 7260 Sdr. Omme

9.  Max Møller Bredahl
Toften 33, Filskov / 
Søndre Boulevard 364 7200 Grindsted

10.  Mette Louise Innistovu Vestergård Jensen
Amtsvejen 13, Filskov, 7200 Grindsted

11.  Olivia Mai Rahbek
Marinebjergvej 3, 7200 Grindsted
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Hvem er jeg?
Hvem er jeg? Ja, det er ofte et spørgsmål, 
jeg sjældent kan svare på.
Men i hvert fald er jeg et af Guds mange 
børn, og dette barn har fået tildelt et jor-
disk og kristent navn: Martin. Jeg har gået 
i skole i 24 år og er ikke færdig endnu — 
sandelig bliver man dagligt mindet om 
1. Mosebog, kapitel 3, vers 17.
Efter folkeskolen gik jeg på HHX økonomi i 
Grindsted og derefter på Aalborg Universi-
tet, hvor jeg læste cand.mag. i anvendt filo-
sofi med tilvalg i organisation og ledelse. 
Efter at have læst en kandidat i filosofi tro-
ede jeg egentlig, at jeg var færdig med at 
gå i skole. Ja, faktisk længtes jeg efter fri-
hed og efter at smage livets søde frugter 
uden at være betinget af en ydre kalender, 
som jeg alligevel ikke havde magt over — 
altså et sabbatår, ikke også?

Vejen videre
Men sådan skulle det ikke gå, for hurtigt 
mærkede jeg uroen i kroppen, og jeg måt-
te i gang med noget. Derfor søgte jeg en 
masse jobs, som var relevante i forhold til 
min uddannelse. Jeg fandt hurtigt ud af, at 
ingen — og absolut ingen — ønskede at in-
vitere en filosof til jobsamtale. Jeg var dog 
til to jobsamtaler ud af 200+ ansøgninger 
på knap halvandet år. Det var en hård pe-
riode.
Efter et afslag i fjerde runde i en jobsamta-
le, hvor jeg ellers stod til at få et scholars-

hip, herunder en læreruddannelse over to 
år i kombination med et fuldtidsjob og løn 
som underviser, valgte jeg at ændre kurs.
Det var hårdt for mit ego, og jeg husker, 
hvor rædselsfuld den dag føltes. Håbet om 
at blive til noget på baggrund af min ud-
dannelse forsvandt i samme tempo, som 
arbejdsgiverne trykkede “afslå”, hvilket vil 
sige systematisk og effektivt — klassisk tysk 
metode. Jeg vidste, at jeg ville arbejde in-
den for pædagogik. Og hvorfor jeg netop 
valgte diakoni, er en længere rejse ind i 
min tro.

Et spirende kald
Inden jeg begyndte min akademiske rejse 
inden for tro og religion, var min personli-
ge tro stadig et spædt, lille frø. Selvom frø-
et var lille, havde det tilsyneladende ligget i 
den gode jord, for pludselig spirede det i 
mig med en hastig vækst, som 
jeg aldrig før havde erfa-
ret sjæleligt og ånde-
ligt.
Jeg har altid været 
meget optaget af 
ånd og spiritua-
litet i forlængel-
se af filosofien, 

VELKOMMEN til
praktikant Martin Ingversen
– fra Aarhus Pastoralseminarium i praktik i Blåhøj og Filskov Sogne
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og derfor var pædagogik ikke tilstrækkeligt 
til at stille min sult. Mit næste studie måtte 
være et studie, som også havde en forank-
ring i spiritualitet og ånd.

Caminoen
Det skal også nævnes, at jeg led af en di-
skusprolaps i perioden som ledig, og fordi 
jeg ikke blev taget alvorligt af lægerne, 
valgte jeg at gå en Camino. Ja, jeg gik 
mere på de 15 dage, end jeg havde gjort 
de foregående seks måneder på grund af 
smerter.
Da jeg kom hjem fra Caminoen, blev jeg 
heldigvis opereret. Lægen kiggede på mig, 
som om jeg var et sent afleveret projekt, 

og mindede mig om, at jeg havde været 
tæt på at blive lam, fordi væsken fra di-
skusprolapsen var ved at størkne om-
kring nerverne.
“Et par måneder mere,” sagde han, 
“så sad du på hjul nu.” Og så var det 
ellers bare farvel og tak — videre til 
næste patient.
Vi nåede at kramme farvel, heldigvis, 
og jeg sad målløs tilbage med min 

mor ved min side. For hvis ikke jeg havde 
holdt gang i kroppen og bevægelsen trods 
diskusprolapsen, var det måske allerede for 
sent. Jeg siger bare: Tak, Gud.

Et løfte
På den rejse indgik jeg en aftale med Gud: 
Hvis han fik mit kødelige hylster igennem 
en Camino med de skavanker, jeg havde, 
så ville jeg dedikere hele mit liv til ham. Jeg 
ville være hans redskab og tjene hans vilje.
Gennem dette løfte voksede det lille, spi-
rende frø i mig til et stærkt og solidt træ. 
Derfor valgte jeg også at supplere mine 
studier med § 1a, fordi jeg vidste, at en 
cand.mag. i diakoni ikke var tilstrækkelig til 
at tjene Guds vilje, sådan som jeg følte mig 
kaldet til.

Et kald, der koster
Jeg blev fortrolig med det kald, jeg hørte 
på Caminoen — ja, så meget at jeg brugte 
60+ timer om ugen på at læse og betalte 
knap 100.000 kroner for min uddannelse, 
oveni de udgifter, jeg selv måtte bære, fordi 
jeg ikke længere kunne få SU.
For 100 år siden var jeg nok endt på fattig-
gården. I dag kalder vi det: studiebolig, ud-
dannelse og kald. Og jeg kan konkludere 
én ting: Kald koster, når troen er dyrere 
end huslejen.
Jeg har levet af at “skralde” mad i knap 6 
år og bor nu i en campingvogn siden 
august, fordi hverken fristelser eller uret-
færdige huslejebeløb kan række derud, og 
træet i mig får lov til at vokse fredeligt og 
under gode vilkår.
Selvom vinteren var hård — ja, næsten hår-
dere end boligmarkedet. Minus 10 grader 
uden varme og sociale omgivelser minder 
mig sandelig om, hvorfor troen er så vigtig. 
Ja, nu længtes jeg efter livets brød hver dag.

fortsætter på side 10 ››
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kaldet til.

7



Julekoncert

De 9 læsninger

Fastelavn
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Et forår kan vække sløve sanser. Når grø-
den damper af den regnvåde jord, træerne 
grønnes og solsorten synger i skumringen, 
så lugter, ser og hører man som for første 
gang – og kan være ”lykkeligt nær ved at 
græde”.

Han havde siddet mange måneder i arre-
sten, og fordi han var bange for de andre 
indsatte, var det kun blevet til ganske få 
gårdture. En dag blev han sat til at bære af-
fald ud. Ikke ud i gården, men ud på gaden. 
Senere fortalte han: ”Du kan ikke forestille 
dig, hvor skønt det var at få vinden i ansig-
tet. Jeg var nødt til at stå stille og bare 
mærke det. Mærke at jeg er levende”.

For ham blev blæsten en hilsen fra livet 
selv. Han måtte ind bag tremmerne igen, 
men vindens hilsen havde han med sig.

Pinse, det er Guds hilsen, der puster liv i 
det hensovede og hengemte. 
Det er Helligånden, der lader os forstå 
mere, end man kan forstå med sin for-
stand. Lader os høre med ører og med 
hjerte, at Gud i sin Søn, den korsfæstede 
og opstandne, stadig er hos os. Som liv, så 
nyt og stærkt som noget forår.

Så nær som vinden, der 
smyger sig om ansigtet 
og sender frisk luft ned 
i vore lunger og ud i 
hver eneste ilt 
hungrende blodbane.

Det skete første gang i Jerusalem. Disciple-
ne sad bag lukkede døre, og havde det 
elendigt.
Palmesøndag, Skærtorsdag, Langfredag, På-
skedag, og så den dag, den opstandne for-
svandt for deres øjne: To måneders rutsjetur 
fra glæde til gru – til glæde – til forladthed.
Den forladthed de var strandet i. ”Minder-
ne har vi da lov at ha’ ”... Men så brager 
Helligånden ind til dem som en forårs-
storm, der blæser al frygt og forbehold 
omkuld. Det er som flammer af liv og nær-
vær. Og det hele er blevet NU. Det er ikke 
bagklogskabens ulidelige klare lys, der har 
nået dem. Men visheden om, at Jesus ikke 
bare var – men er.

De har ikke alene minder at hæge om. De 
har levende virkelighed at give videre: at Je-
sus med sin død og opstandelse har sat sit 
fortegn for ethvert indespærret menneskes 
liv: Jeg VIL dig.
Med din skyld, din frygt, dit mindreværd....
Kom som du er og find dig i min frihed. For 
min frihed er min kærlighed, og kun i kær-
ligheden kommer du til dig selv. Ånd og 
mærk, at du lever.

Glædelig pinse
Korshærspræst Lena Bentsen, Aalborg.

Pinse
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Et slags klosterliv
De sidste fire år har været nogle lange, 
hårde og ensomme, grå år, hvor jeg bl.a. 
også boede i et værelse på 2 × 3 meter 
helt for mig selv. Jeg læste, disciplinerede 
mig selv, ofrede, afholdt mig fra livets søde 
frugter — ikke fordi jeg var særligt hellig, 

men fordi der ganske enkelt ikke var råd til 
frugterne.
Ja, jeg piskede mig mildt sagt frem i knap 
fire år. Det var som et slags klosterliv, bare 
uden kloster og med dårligere varme. Pig-
trådsmusik uden musik.
I juni 2024 blev jeg uddannet cand.mag. i 
diakoni, og i januar 2026 blev jeg endelig 
færdig med min § 1a-uddannelse på Aar-
hus Universitet. Nu har jeg blot tre måne-
der tilbage på Pastoralseminariet, og jeg er 
snart i mål.

Praktik i Blåhøj og Filskov
En del af at være på Pastoralseminariet er, 
at man skal i praktik i en dansk folkekirke. 
Selvom Den Danske Kirke i Berlin var min 
førsteprioritet, endte jeg i Blåhøj-/Filskov 
Sogne.
Jeg sigter altid efter solen — for hvis jeg 
ikke rammer den, kan det være, at jeg ram-
mer en af stjernerne i stedet. Og jeg tror 
på, at jeg har ramt en af stjernerne.
Selvom jeg lige skulle lande i, at jeg ikke fik 
opfyldt mit ønske, er jeg meget taknemme-

lig for at have fået tildelt disse to sogne i 
min praktikperiode.

Hvad skal jeg lave?
Jeg skal i praktik i uge 10, 11, 19, 20 og 21, 
hvor jeg skal følge Karin. I løbet af denne 
periode skal jeg observere, lære samt for-
rette gudstjeneste og liturgi i begge kirker. 
Derudover skal jeg undervise konfirman-
der og meget mere.
Det bliver en smuk sløjfe, som binder 
mine ti år med akademi til praksis, hvor 
jeg lærer at omsætte al min teori.

At lære præstegerningen
Jeg glæder mig til at se, hvordan mindre 
sogne arbejder med tro og ånd — ja, hvor-
dan menighedens tro kommer til udtryk i 
kirken, og hvordan kirken formår at for-
midle ånd og tro til sine åndeligt sultne 
“sognebørn”.
Jeg glæder mig til at blive spidset lidt til, 
for jeg har tillid til, at Karin kan gøre mig til 
en god åndelig hyrde — og hvis ikke, så i 
det mindste en hyrde, der kan finde rundt i 
kirken uden at stå og stirre på døbefonten, 
som om den er en eksamensopgave.
Efter en rundvisning i begge kirker blev jeg 
hurtigt opmærksom på, at de betyder alt 
for Karin. At få lov til at observere og lære 
af én, der bærer så stor kærlighed, tro og 
håb for sine kirker, kan kun berige mig 
med sand indsigt i, hvordan man bliver en 
god præst.

Martin Ingversen 
foråret 2026

›› fortsættelse fra side 10 

Jeg sigter altid efter solen 
— for hvis jeg ikke rammer 

den, kan det være, 
at jeg rammer en 

af stjernerne i stedet
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— for hvis jeg ikke rammer 

af stjernerne i stedet

10



Opstart af 
voksenkor

FOR BEGYNDERE
Har du lyst til at synge – men har du aldrig 

– eller kun lidt - sunget i kor før? 
Så er der nu mulighed for at være med!

Torsdag den 3. september kl. 19.00
starter vi et voksenkor for begyndere 

i Filskov Kirke for alle sangglade i Blåhøj og Filskov. 
Herefter mødes koret hver torsdag kl. 19.00 – 20.30 i Filskov Kirke

Der er plads til alle, der holder af at synge. 
Du behøver ingen erfaring med korsang – det vigtigste er bare lysten til at synge sammen 

med andre og være en del af et hyggeligt fællesskab.
Undervejs holder vi en lille pause, hvor der er mulighed for at nyde medbragt kaffe, 

te eller anden forfriskning og få en snak.
Første øveaften: Torsdag den 3. september kl. 19.00 i Filskov Kirke.

Kom og vær med – og oplev glæden ved at synge sammen.
Alle er hjerteligt velkomne.

Tilmelding: via vores hjemmeside; blåhøjogfilskovkirker.dk eller
til organist og korleder ved Blåhøj og Filskov Kirker, Regina Madsen – tlf. 42 51 06 73

FOR BEGYNDERE

NU SKER 

DER NOGET

NYT
i Blåhøj-Filskov!
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KL. 16.00 – BLÅHØJ KIRKEGÅRD

FERNISERING: DEN BÆNK VI ALLE DELER
Kom og vær med til en spændende eftermiddag på Blåhøj Kirkegård, når vi 

indvier kunstværket ”Den Bænk Vi Alle Deler”. 
Kunstneren bag værket, Jette Gejl, vil fortælle om tankerne, processen og historien 
bag projektet – om idéen, der voksede frem, og om det fællesskab, bænken er skabt 
til at rumme. – Der bydes på en forfriskning, og alle er hjerteligt velkomne til at kigge 
forbi, lytte og opleve kunstværket på nært hold.

Vi takker samtidig MES-Puljen, Ole Kirk ś Fond og Statens Kunstfond for deres økonomiske støtte.

KL. 19.00 –  FILSKOV KIRKE

SOGNEAFTEN, VED DANIEL RYE
”NÆRMEST FRI – MIN VEJ UD AF MØRKET” 

I 2014 blev Daniel Rye løsladt efter 13 måneder som gidsel hos ISIS i 
Syrien. Selvom friheden omfavnede Daniel, begyndte en helt ny kamp. 
Daniel skulle ikke kun forholde sig til sine egne traumer, men også til at se sine 
venner og medgidsler blive dræbt offentligt i propaganda videoer. 
Hvordan bliver man til et velfungerende menneske igen efter sådan en voldsom 
oplevelse? og hvordan forholder man sig, når ens største mareridt pludselig sidder i 
en retssal i USA og gerne vil mødes og snakke? 
Foredraget tager udgangspunkt i Daniels seneste bog: ”Nærmest Fri 
– Min vej ud af Mørket”.

Billetpris 100kr, og købes på vores hjemmeside: blåhøjogfilskovkirker.dk

KL. 10.00  I BLÅHØJ KIRKE

SENIORSANG
Fællessang for alle, som elsker at synge sammen, 

og som har mulighed for at mødes i kirken onsdag for-
middage kl. 10.00. Vi samles omkring klaveret en times tid og derefter drikker vi en kop 
kaffe og nyder et stykke kage sammen. Vi bruger den danske salmebog og højskole-
sangbogen. Der bliver også mulighed for selv at foreslå sange/salmer.

KL. 10.00 – BLÅHØJ KIRKE

FRILUFTSGUDSTJENESTE
2. PINSEDAG PÅ PLÆNEN VED BLÅHØJ KIRKE

FREDAG

17
APR

ONSDAG

22
APR

ONSDAG

20
MAJ

MANDAG

25
MAJ

TIL KALENDEREN
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KL. 19.00 – FOR BLÅHØJ OG FILSKOV SOGNE

SOGNEUDFLUGT
Sæt allerede nu kryds i kalenderen onsdag den 3. juni, hvor Blåhøj og Filskov 

sogne endnu en gang drager på den årlige sogneudflugt.
Ved redaktionens afslutning er udflugtsmålet endnu ikke helt på plads – men datoen er!
Nærmere information om program og destination følger. Tilmelding og beta-
ling senest 27. maj på vores hjemmeside: www.blåhøjogfilskovkirker.dk eller 
til Karin Engmarksgaard på tlf. 23 96 11 44. – Deltagerpris: 300 kr.

KL. 19.00 – I FILSKOV KIRKE

SALMESTAFET
Salmestafetten gives igen videre til en ny, som vælger de salmer,

vi skal synge i fællesskab. Regina Madsen akkompagnerer på klaver.

KL. 14.00 – I PRÆSTEGÅRDSHAVEN:

SOMMERFEST I PRÆSTEGÅRDSHAVEN
Kom og vær med til en hyggelig og stemningsfuld 

sommerdag, når vi inviterer til gudstjeneste under åben himmel 
i præstegårdshaven. Vi begynder med en udendørs gudstjeneste 
i de grønne omgivelser, med plads til fællesskab og sommerglæde.
Efter gudstjenesten byder vi på kaffe og kage og hyggeligt samvær i teltet.
Alle er hjerteligt velkomne – tag gerne familie,  
naboer og venner med til en dejlig stund i præstegårdshaven.

KL. 10.00 – I BLÅHØJ KIRKE:

SENIORSANG
Fællessang for alle, som elsker at synge sammen, og 

som har mulighed for at mødes i kirken onsdag formiddage 
kl. 10.00. Vi samles omkring klaveret en times tid og derefter 
drikker vi en kop kaffe og nyder et stykke kage sammen. 
Vi bruger den danske salmebog og højskolesangbogen. 
Der bliver også mulighed for selv at foreslå sange/salmer.

KL. 19.00 – I BLÅHØJ KIRKE:

EFTERÅRSKONCERT
MED BRANDEKORET

ONSDAG

03
JUN

ONSDAG

10
JUN

SØNDAG

14
JUN

ONSDAG

26
AUG

TIRSDAG

06
OKT

TIL KALENDEREN

ling senest 27. maj på vores hjemmeside: www.blåhøjogfilskovkirker.dk eller 
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KIRKELIGE HANDLINGER

SIDEN SIDST
KIRKELIGE HANDLINGER

NB!  NB!  NB!
I henhold til »Persondata-loven«, er det kun de navne hvorpå der fore-

ligger en skriftlig »Samtykkeerklæring«, fra pårørende, at navne på: 
Døbte, viede, døde sættes i kirkebladet.

■ DØBTE I BLÅHØJ KIRKE:
22/2: Ida Lerche Buus 
28/3: Alma Nordby Mouritsen
28/3: Emma Nordby Mouritsen

■DØDE/BEGRAVEDE I BLÅHØJ KIRKE:
21/11: Jeaneth Elisa Boel Clausen
15/2: Elna Petrea Nielsen

■ DØDE/BEGRAVEDE I FILSKOV KIRKE:
30/11: Dorthe Kallesø Brøchner
12/12: Mona Tyrsted
17/12:   Birgitte Østergaard Landbo Thomsen
19/12: Mogens Bredahl Pedersen

21/1: Jutta Bo Christiansen
31/1: Verner Eg Hansen
12/2: Erik Kristensen

Kirken til hverdagsbrug

Musikalsk aften

14



DAG: DATO: MØDE:
Mandag 13/4 Familieaften 

v. børneklubben 
kl. 18.00

Jonna Iversen, 
Børkop,
fritidsansat DFS

Torsdag 23/4 Møde Erik Holmgaard, 
sognepræst, 
Gl. Haderslev Kirke 
i Haderslev

Torsdag 7/5 Møde Morten Mouritzen, 
sognepræst, 
Sørvad

Torsdag 21/5 Møde ved Gideonitterne

Torsdag 4/6 Tankefuld torsdag 
kl. 18.00

Daniel Præstholm,
præst og 
konsulent IM

Fredag 14/8 Opstart 
med grill og hygge 
kl. 18.00

Hos Lene og Jakob

Torsdag 27/8 Møde Daniel Ettrup Larsen, 
Sognepræst 
Zions kirke og 
medlem af 
hovedbestyrelsen i IM

2014INDRE MISSION
APRIL

2026

MAJ

JUNI

AUGUST

For yderligere info, kontakt 
formand Jakob Kristensen, 
telefon 7534 4343, mobil 2078 2126

Der er to studie grupper tilknyttet Filskov 
Indre Mission. Hvis man ønsker at være 
med i sådan en gruppe, kontakt forman-
den for yderligere info om grupperne og 
om hvornår disse mødes.

■ Børne- og Juniorklub med tilknytning 
til Filskov Indre Mission.

■ For børn i alderen 5 år til 3. klasse er der 
hver anden mandag eftermiddag Børne-
klub.

■ For børn i alderen 4. klasse til 7. klasse 
er der Juniorklub.
Mere info, ring til Jenny Førrisdahl Jensen, 
telefon 7534 4211, mobil 3177 1271
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Karin Rahbek-Engmarksgaard
Stof til næste nr. af bladet, der kommer i starten af AUGUST 2026

skal afleveres primo JULI 2026 til redaktionen, gerne pr. mail: ken@km.dk

GUDSTJENESTER PÅ FILSKOV FRIPLEJEHJEM: 
Torsdag den 30. april ................... kl. 10.15
Torsdag den 28. maj ..................... kl. 10.15

Torsdag den 25. juni ..................... kl. 10.15
Torsdag den 30. juli ....................... Ingen

KIRKEKAFFE: Filskov menighedsråd har besluttet, at der er kirkekaffe ca. en gang 
om måneden efter gudstjenesten i Filskov Kirke.

29/3: Palmesøndag 09.00 10.30
2/4: Skærtorsdag 10.30 09.00
3/4: Langfredag 09.00 10.30
5/4: Påskedag 10.30 09.00
6/4: 2. påskedag 10.00 Ingen

12/4: 1. s.e. påske Ingen 09.00 (Patricia P. Bolther)

19/4: 2. s.e. påske 09.00 10.30 (Dåbsjubilæum)

26/4: 3. s.e. påske 10.30 Ingen
30/4: Aftensang 19.00 (Efter gudstjenesten spiser vi varme hveder)

3/5: Konfirmation 10.00 Ingen
10/5: Konfirmation Ingen 10.00
14/5: Kristihimmelfart 09.00 10.30
17/5: 6. s.e. påske 10.30 09.00
24/5: Pinse Ingen 10.30
25/5: 2. pinsedag 10.00 (Friluftsgudstjeneste) Ingen
31/5: Trinitatis Ingen 09.00 (NN)

6/6: Viaduktgudstjeneste Ingen 09.00
7/6: 1. s.e. trinitatis 10.30 09.00

14/6 2. s.e. trinitatis 14.00 (Sommerfest) Ingen
21/6 3. s.e. trinitatis 09.00 10.30

28/6: 4. s.e. trinitatis  10.30 09.00
5/7: 5. s.e. trinitatia Ingen 09.00 (NN)

12/7: 6. s.e. trinitatis 09.00 (NN) Ingen
19/7: 7. s.e. trinitatis Ingen 09.00 (NN)

26/7: 8. s.e. trinitatis 09.00 10.30
2/8: 9. s.e. trinitatis 10.30 09.00
9/8: 10. s.e. trinitatis 09.00 10.30

16/8: 11. s.e. trinitatis Ingen 09.00 (NN)
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